



## 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 030/2024 – PROPESP/UFAM CHAMADA

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna pública a 1ª Retificação realizada no Edital do processo de seleção de candidatos para ingresso no 2.º semestre de 2024 e 1.º semestre de 2025 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Imunologia Básica e Aplicada (PPGIBA):

### ONDE SE LÊ:

"3.10.2. O candidato deverá encaminhar o requerimento de isenção da inscrição, devidamente assinado e digitalizado, exclusivamente para o e-mail [ppgimunologia@ufam.edu.br](mailto:ppgimunologia@ufam.edu.br) no período de 06 a 08 de maio de 2024."

### LEIA-SE:

"3.10.2. O candidato deverá encaminhar o requerimento de isenção da inscrição, devidamente assinado e digitalizado, exclusivamente para o e-mail [ppgimunologia@ufam.edu.br](mailto:ppgimunologia@ufam.edu.br) no período de 15 a 17 de maio de 2024."

### ONDE SE LÊ:

"3.10.6. A relação dos candidatos com pedidos de isenção deferidos ou indeferidos será divulgada no endereço eletrônico <https://www.ppgiba.ufam.edu.br/>, no dia 10 de maio de 2024."

### LEIA-SE:

"3.10.6. A relação dos candidatos com pedidos de isenção deferidos ou indeferidos será divulgada no endereço eletrônico <https://www.ppgiba.ufam.edu.br/>, no dia 17 de maio de 2024."



**ONDE SE LÊ:**

"ANEXO VI – CALENDÁRIO DA SELEÇÃO DE MESTRADO DO PPGIBA"

Período para requerimento de isenção de inscrição	06/05/2024 a 08/05/2024	E-mail do PPGIBA: ppgimunologia@ufam.edu.br
Publicação dos resultados dos pedidos de isenção da inscrição	10/05/2024	Página eletrônica do Programa <a href="https://www.ppgiba.ufam.edu.br">https://www.ppgiba.ufam.edu.br</a>

**LEIA-SE:**

"ANEXO VI – CALENDÁRIO DA SELEÇÃO DE MESTRADO DO PPGIBA"

Período para requerimento de isenção de inscrição	15/05/2024 a 17/05/2024	E-mail do PPGIBA: ppgimunologia@ufam.edu.br
Publicação dos resultados dos pedidos de isenção da inscrição	17/05/2024	Página eletrônica do Programa <a href="https://www.ppgiba.ufam.edu.br">https://www.ppgiba.ufam.edu.br</a>

Manaus, 06 de maio de 2024.

Prof.ª. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie  
**Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação/UFAM**



Poder Executivo Federal  
Ministério da Educação  
Universidade Federal do Amazonas  
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

